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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفوتم دیدج یئاراد*

2471/4/30 :هرامش
23/02/1369 :خیرات
:تسویپ

مرتحم نواعم ینیسح یاقآ بانج ناونع ریاب یضارا و ثرارب تایلام لک هرادا 21/1/1369-457/38 هرامش شرازگ
هسلج رد ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام فلاتخا لح تئیه 21/12/1368-528 هرامش رارق مامضنا هب یتایلام یاهدمآرد
هزوح نیا هک تسا نیا زا ترابعلاامجا شرازگ عوضوم تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 12/2/1369 خروم
وا هدنیامن ای یدوم اما هدومن ملاعتسا طوبرم ناتسرهش یئاراد و یداصتقاروما هرادا زا ار یتکرش رد یفوتم ماهس شزرا یتایلام
خساپ هرادا نآ سیئر ءاضما لعج اب و ن�عت یلزان یاهب هب ار ماهس شزرا یلعج همانزارت هیهت اب روبزم هرادا هب هعجارم نودب
لوصو یعقاوریغ تایلام و رداص تایلام صیخشت گرب ساسا نامه رب و هداد هئارا یتایلام هزوح هب و هیهت اصخش ار ملاعتسا
یتایلام صیخشت هگرب رودصب تردابم هیاهنلا و ملاعتسا مهس یعقاو شزرا اددجم لعج نیا فشک اب سپس تسا هدیدرگ
ریخ ای دوش یم هتخانش موتخم یتایلام هدنورپ هب تبسن مادقا هلزنم هب رما نیا ایآ هک تهج نیا زا لاح . تسا هدش ممتم
3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تأیه تسا هدشدای لک هرادا رد رقتسم یتایلام فلاتخا لح تئیه لاوس دروم
یار : دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب رظن لدابت و روش زا سپ 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام
ینوناق تلاصا دقف ظاحلب ار یتایلام هدنورپ تیعطق صحب دروم عون زا ریوزت و لعج هب باکترا هکنیا زا رظنفرض تیرثکا
هک یا هزات کرادم و دنس تقیقح رد , تایلام ن�عت رد یتایلام هزوح نادنتسم تیلعج تابثا اب نوچ , دیامن یم شودخم
هدام ریخا تمسق قیداصم زا عوضوم هجیتنلاب , تسا هدمآ تسدب , دشاب یم تایلام نازیم رد رثوم و یئاراد هب طوبرم

توافتلا هبام تیلعج زارحا تروص رد , هدوب نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق197
.دوب دهاوخ هبلاطم لباق قلعتم یتایلام

شخبرون ربکا یلع  یدیمح دومحم -یکلم نیسحدارم - یقازردمحم - رهاطدمحم- یعیمس ربکا یلع- نارمع داژن یقتدمحم

تیلقا رظن 
یتروشم هیرظن هب ادیوم تسین 1345 لاس بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق197 هدام رخآ تمسق قیداصم زا دروم نوچ
ددجم حرط و ممتم صیخشت گرب رودص یارب ینوناق زاوج مدع هب دقتعم تیلقا یتایلام یلاعیاروش 3/4/58-17/533 هرامش
.دنشاب یم هدنورپ

یدیمح دومحم - یدمحم رغصا یلع 

هتسباو ینوناق داوم

]1[ .دش فذح - 37 ه دام
...1394/0 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام6 دنب بجوم هب . ]1[

1369/02/23 :دنس خیرات
30/4/2471 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم دیدج یئاراد*
هب ینامتخاس ضراوع تخادرپ
ءزج هناورپ رودص تهج یرادرهش
.دشاب یمن کرتام شزرا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/2471 :اروش یار
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/4/2471 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/37/36 :اروش یار

2 of 2 3/19/2024, 5:18 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

